

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 181 (6521)

ВТОРНИК

16 СЕНТЯБРЯ 1980 года

Газета издается с 24 ноября 1951 года

Цена 2 коп.

ПУСКОВЫЕ — В СТРОЙ!

АНГАРСКОЕ управление строительства за последние годы неоднократно подвергалось острой критике за невыполнение плана ввода в строй пусковых объектов. Мало что изменилось в работе строителей и в завершающем году пятилетки, тем не менее положение для ряда пусковых объектов оценивается сегодня как благоприятное для сдачи их в эксплуатацию — в соответствии с принятыми на 1980 год социалистическими обязательствами.

Речь идет о таких реальных стройках, как комплекс ЭП-300, промывочно-пропарочная станция, вторая очередь завода белково-витаминных концентратов, объекты жилья и соцкультбыта. Несмотря на то, что заказчиком, строительным и монтажным организациям предстоит на этих объектах выполнить еще довольно значительный объем работ, сдача их в четвертом квартале просматривается четко и конкретно. Их строительство уже вступило в тот ответственный период, когда девиз «От взаимных претензий — к взаимной помощи и поддержке» звучит особенно актуально.

В связи с этим хочется напомнить слова, сказанные Л. И. Брежневым в его речи на торжествах в Алма-Ате. Характеризуя наши задачи на завершающем этапе десятой пятилетки, он подчеркнул тогда: — Надо решительно подтягивать капитальное строительство. Строим мы много. Но, к сожалению, часто средства рас-

пыляются. Бывает, что у строителей и рук на все не хватает. Нужно, соразмеряя возможности с желаниями, максимально концентрировать ресурсы на главных направлениях. Пусть правилом станет: строить быстро, экономно и на современном техническом уровне. А точнее говоря, на уровне требований завтрашнего дня.

Максимум внимания, максимум организованности, высокой концентрации людских и материально-технических ресурсов должны приковать сегодня к себе наши пусковые объекты. Здесь, на пусковых, проходит сейчас главная линия борьбы за выполнение годового плана и пятилетки в целом. Здесь определяются наши успехи, наш вклад в достойную встречу предстоящего съезда партии.

Успешный ввод запланированных мощностей во многом зависит от умелого руководства, от того, как сумеет повести дело на оаом сложном, завершающем этапе строительства линейный инженерно-технический персонал, от всех участников строки. Партийные, профсоюзные, комсомольские организации призваны перенести на пусковые центр всей массово-политической, воспитательной работы. Заметно должна повыситься роль общественных штабов по координации усилий всех, кто занят на пусковых, по организации более действенного, по-настоящему боевого социалистического соревнования. Особенно велика роль партийных штабов,

созданных по решению бюро обкома КПСС.

Нельзя забывать и о том огромном эмоциональном, моральном воздействии на ход дела, какое имеют регулярное и оперативное подведение итогов соревнования, выпуск «молний» и боевых листов, подъем флага в честь победителей, работа агитаторов, политинформаторов и т. д. Недостатки и упущения в ходе строительства должны немедленно устраняться. От этого тоже во многом зависит трудовой настрой тех, кто занят сегодня на важнейшем участке нашей экономики.

Коммунист — главная фигура на пусковых. Высока доля его ответственности за дела своего коллектива, за тех, кто работает рядом с ним. Активный боец партии, он первым ставит заслон бракоделу и лодырю, нарушителю трудовой и производственной дисциплины, служит примером бережного, хозяйского отношения к рабочему времени, к рациональному использованию строительных материалов. Он первый друг и советчик молодежи, надежная опора бригадира, мастера и прораба.

Не за горами декабрь — время подведения итогов нашей трудовой пятилетки. И в оставшееся время надо сделать все для того, чтобы преодолеть допущенное отставание и обеспечить безусловный ввод запланированных мощностей, чтобы увенчать завершающий год пятилетки достойными результатами.

БЕЙРУТ. Артиллерия Израиля и ливанских сепаратистов подвергла интенсивному обстрелу ряд населенных пунктов на юге Ливана. На этот раз объектами обстрела стали Арнун, Мазана, Кфер-Шуба и Решайя аль-Фуххар. Среди населения имеются раненые, разрушено много жилых домов и административных зданий.

ПАРИЖ. Во Франции ширится движение солидарности с рыбаками Булонн, третий месяц ведущим упорную борьбу против объявленных властями судов увольнений. Крупнейшее профсоюзное объединение страны БКТ приняло решение передать в фонд помощи бастующим 10 тысяч франков и призвало все входящие в него организации активизировать сбор средств для поддержки трудящихся, отстаивающих свои права.



БРЮССЕЛЬ. Тяжелое положение в сфере занятости сложилось в одной из ведущих в экономическом отношении провинций Бельгии — Лимбурге. По данным местной печати, за последние 3 года там потеряли работу 6 тысяч человек — главным образом в электротехнической, текстильной и угольной отраслях промышленности. Только в одной этой провинции сейчас насчитывается 45 тысяч безработных.

ЛИМА. Победой закончилась продолжавшаяся почти две недели забастовка 25 тысяч служащих государственных и частных банков Перу. Они добились улучшения условий труда, восстановления на работе уволенных товарищей и удовлетворения других своих требований.

ТОКИО. Правительство Японии решило приступить к строительству экспериментального завода по извлечению урана из морской воды. Это уникальное предприятие намечается создать в поселке Нио на острове Сикоку. Строительство завода начнется весной 1981 года.

ПАРИЖ. Французское правительство одобрило проект государственного бюджета страны на 1981 год. Согласно проекту бюджета рост цен в стране должен составить в 1981 году 10,5 процента. Резкий скачок предусмотрен в бюджетных ассигнованиях на военные цели. Расходы министерства обороны составят более 123 миллиардов франков, что почти на 17 процентов превышает военный бюджет текущего года.

БУЭНОС-АЙРЕС. Правящая в Чили фашистская хунта продлила еще на 6 месяцев чрезвычайное положение в стране, фактически действующее непрерывно со времени кровавого переворота 11 сентября 1973 года.

ДНЕВНИК XXVI СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

ТВЕРДОЕ СЛОВО

В 46-м цехе азотнотукового завода лучшим коллективом считается вторая смена, которой руководит коммунист Шадрин (несколько лет ею руководил И. Корниенко). Уверенно и с отличными показателями смена идет в первых рядах соревнующихся. Ее отличают сплоченность, истинные товарищеские взаимоотношения, дисциплина и чувство ответственности за дела цеха, завода.

И сейчас, как только вышло постановление ЦК КПСС о социалистическом соревновании за достойную встречу XXVI съезда КПСС, смена встретила его с большим удовлетворением, в обстановке трудового подъема.

Были пересмотрены обязательства, взяты новые, повышенные.

То, что вторая смена будет первой у финиша завершающего года 10-й пятилетки и встретит открытие партийного форума отличными трудовыми подвигами, ни у кого не вызывает сомнений. Ибо у этого коллектива слова не расходятся с делом. Об этом же свидетельствуют и одержанные трудовые победы в соревновании не только цеховом, но и по объединению «Ангарскиефтеоргсинтез».

Возьмем прошлый год. Занято первое место по цеху и дважды завоевано первенство по заводу.



При подведении итогов в социалистическом соревновании за второй квартал 1980 года смена также получила высокую оценку. Коллективу единогласно присуждено первое место по цеху и второе по заводу. Завидное постоянство!

И. АМОСОВ.
На снимке: передовик цеха № 46 азотнотукового завода старший аппаратчик Николай Александрович Ходченков. Фото автора.

ЛИДЕРЫ

ОТЛИЧНО в течение восьми месяцев завершающего года десятой пятилетки трудится коллектив цеха по изготовлению и оцинковке закладных деталей на ремонтно-механическом заводе Ангарского управления строительства. Лидерами предсъездовского социалистического соревнования здесь являются коллективы бригад, которыми руководят В. В. Золотарев и В. Л. Ефименко. Месячные задания они выполняют на 106 процентов.

Ремонтники стройки решили в честь XXVI съезда КПСС выпустить дополнительно значительное количество продукции.

Р. ГИГУЛЬ,
председатель завкома РМЗ стройки.

УДАРНЫЕ НЕДЕЛИ

НА электромеханическом заводе в разгаре отчетно-выборные профсоюзные собрания. Они прошли уже почти в половине первичных коллективов.

Работники второго цеха третий год подряд избирают своим профгором Нину Семеновну Костромитину. Ранее она в течение пяти лет являлась членом завкома. Нине Семеновне присвоено почетное звание «Лучший мастер города». Немалая ее заслуга в том, что заготовительный участок, где работает Н. С. Костромитина, к 110-й годовщине со дня рождения В. И.

Ленина выполнил свое пятилетнее задание. Да и весь цех по праву считается лучшим на заводе. Только в нынешнем году коллектив пять раз занимал классные места в социалистическом соревновании.

Недавно стало известно, что АЭМЗ присуждено среди родственных предприятий Министерства электротехнической промышленности почетное третье место.

С особым энтузиазмом заводчане встретили решение июньского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС о созыве XXVI

съезда КПСС. Все коллективы приняли повышенные обязательства.

— А работники второго, третьего и четвертого цехов, — рассказывает председатель заводского комитета Ф. А. Михайленко, — встали на ударную вахту под девизом «XXVI съезду КПСС — двадцать шесть ударных недель!».

Заводчане наметили к началу работы партийного форума добиться перевыполнения установленного задания по договорным обязательствам и довести его до 95,5 процента, что на один процент вы-

ше обязательств, принятых на год. Кроме того, намечено обеспечить дополнительный выпуск товаров народного потребления на три тысячи рублей. Будут осуществлены досрочные поставки в октябре низковольтных комплектных устройств: 30 единиц в Монгольскую Народную Республику, 227 единиц на объекты сельского хозяйства Казахстана, 23 единицы на объекты черной металлургии Алтая.

Электротехники снизят трудоемкость выпуска изделий на 210 тысяч нормо-часов, обеспечат снижение себестоимости от внедрения разработок на 20 тысяч рублей.

Н. РУБИНОВ.

ЛИЦОМ К МОЛОДЕЖИ

С ОРОК второе монтажно-строительное управление по праву считается одним из лучших подразделений треста Востокхиммонтаж. Вполне заслужен авторитет многих его бригад, которые вносят немалый вклад в возведение важнейших пусковых промышленных комплексов города. Но сейчас коллектив управления переживает нелегкое время, вызванное резкой сменой поколений. Из числа работающих—286 человек моложе тридцати лет, а 112—моложе 21 года. С одной стороны, позиция управления заслуживает только добрых слов, ведь не секрет, что на некоторых предприятиях еще с недоверием относятся к молодежи, которую нужно многому обучить. Но, с другой стороны, явно не на достаточной высоте в МСУ-42 находится воспитательная работа.

Об этом заинтересованно говорили на недавнем отчетно-выборном партийном собрании управления многие коммунисты.

Много здесь связано с передвижным характером работы, разбросанностью людей по многочисленным объектам. Ведь монтажников из МСУ-42 можно встретить не только на ангарских строительных площадках, но и в Зиме, Байкальске и других населенных пунктах области. Многие бы в этом плане могли сделать числящиеся на предприятии 50 наставников. Я не случайно употребил слово «числящиеся»: ведь действительной, повседневной, кропотливой и настойчивой деятельностью многих из них попросту не чувствуется.

Впрочем, не только наставники, но и более опытные рабочие, в чьих руках были славные традиции коллектива, администрация, профсоюзная, комсомольская и в первую голову партийная организация еще слабо знают молодые кадры, не интересуются их бытом, ростом профессионального мастерства. Зачастую же просто и не хотят этого знать.

А в этом огромный резерв для дальнейшего улучшения всей производственной деятельности коллектива управления. Ведь, как отмечалось на собрании, в последнее время заметно ухудшилась трудовая дисциплина. Нередки случаи позднего выхода на работу и более раннего окончания ее, отмечены и случаи пьянства на рабочих местах. И это тогда, когда в лучших коллективах города и страны ведется строгий учет каждой рабочей минуты.

Не видно активности в вопросах воспитательной работы от инженерно-технического персонала. Здесь исключение составляют лишь начальники участков. А остальные руководители начального и среднего звена привыкли только фиксировать сами факты нарушений, писать репорты и считать, что на этом их роль воспитателя закончена. Остальное доделают другие. Есть, дескать, постройком. Вот пусть там и воспитывают.

Воспитывают. В выступлениях на собрании коммунистов приводились и такие факты.

— За год состоялось более сорока заседаний построеного комитета, — сказал, в частности, коммунист В. И. Двойников. — И 70 процентов всех обсуждаемых дел касались вопросов различных нарушений. Причем основная масса нарушителей — молодежь.

Безусловно, огромная роль

в воспитании принадлежит партийной организации, каждому коммунисту в отдельности. И здесь в прямой связи, мне кажется, находится вопрос роста партийных рядов в управлении. Сейчас в управлении всего 42 коммуниста. И этого, думается, неоправданно мало. Особенно если учесть разрывной характер работы. За год приняты в члены КПСС лишь В. И. Рунге, кандидатами в члены КПСС — В. П. Серебряков и А. Г. Антонов.

— Наша задача, — сказал в отчетном докладе секретарь партийной организации управления Валерий Александрович Ждан, — приложить максимум усилий, чтобы улучшить дисциплину. Научить молодежь работать с полной отдачей. Только тогда мы можем сказать, что работаем достаточно с молодыми кадрами. Ведь за год четвертая часть коллектива смещается. И для сокращения текучести у нас делается не все.

Одной из основных задач партийной организации является руководство комсомолом. В парторганизации МСУ-42 это направление должно стать, казалось бы, основополагающим. Между тем это не так. В течение ряда лет здесь не могут подобрать энергичного, деятельного комсомольского вожака. Много месяцев в нынешнем году не собирались комсомольские взносы. И только после избрания в июле нового секретаря комсомольской организации кандидата в члены КПСС А. Антонова почувствовался поворот, стала проявляться инициатива. Но пока еще, к сожалению, недостаточная. И ведь опора есть!

В управлении три комсомольско-молодежные бригады, которыми руководят опытные монтажники В. Н. Баштанов, В. И. Борисов, В. Л. Лещенко. Все они неоднократно занимали классные места в социалистическом соревновании, активно участвуют в общественной жизни.

Одной из беспорных задач любой партийной организации сегодня является мобилизация коллектива на безусловное выполнение плановых показателей завершающего года десятой пятилетки, как и всего пятилетия в целом, на достойную встречу XXVI съезда Коммунистической партии Советского Союза. Немало в этом плане делается и в коллективе МСУ-42. На партийных собраниях, заседаниях бюро неоднократно рассматривались вопросы работы

трудовых коллективов на пусковых комплексах, обращалось первоочередное внимание на качество и эффективность производства, изыскивались внутренние резервы для повышения производительности труда. Отмечались конкретные недостатки.

И как следствие, на второй очереди завода белково-витаминовых концентратов монтажными управлениями успешно выполняются плановые показатели. На ЭП-300 выполнен значительный объем работ, в том числе осуществлен уникальный подъем факела. Выполняются и тематические задания. Но дел на пусковых у монтажников еще достаточно. И выполнить их качественно, в срок — дело чести всего коллектива и его партийной организации.

Активно участвуют в соревновании на пусковых комплексах многие бригады МСУ-42. Лучших результатов добились коллективы третьего участка, где руководителями коммунисты В. А. Черноусов, Г. М. Цыганов, второго участка, где руководителями тоже коммунисты К. К. Кудрявцев и В. В. Антропов. Шесть раз выходила победителем бригада В. В. Морозова, четырежды — бригада Н. В. Лукова. На лучшем счету бригады коммунистов А. А. Горбачева, А. М. Дворецкого, В. Л. Лещенко и другие.

Все это говорит о том, что в коллективе не растрчены лучшие трудовые традиции, есть внутренние силы и резервы для успешного претворения в жизнь намеченного. Но, к сожалению, до сих пор еще ведется подготовительная работа к принятию конкретных дополнительных обязательств в коллективах бригад и участков по достойной встрече XXVI съезда КПСС.

Радуется, что на собрании коммунисты решительно говорили о недостатках, намечали конкретные меры, чтобы устранить их. Это убедительный залог для дальнейшего продвижения вперед.

Секретарем партийной организации МСУ-42 треста Востокхиммонтаж вновь избран В. А. Ждан.

О. ЗАРУБИН.



ЗИМА — ответственный период в жизни промышленных предприятий, строений, колхозов и совхозов, жилищно-коммунальной службы, строгий экзамен для трудовых коллективов в выполнении планов и повышенных социалистических обязательств в честь предстоящего XXVI съезда нашей партии.

Успех дела во многом зависит от хорошей подготовки к зиме, от создания всех условий для бесперебойной работы. С этой целью трудовые коллективы стремятся создать необходимый запас топлива, загодя утеплить здания, подготовить технологическое оборудование, инженерные коммуникации.

В июле бюро обкома КПСС рассмотрело вопрос обеспече-

других предприятиях. Здесь экономия достигнута за счет реализации различных мероприятий, внедрения рационализаторских предложений.

Нефтехимки за первое полугодие сэкономили 22 млн. квт-часов электроэнергии и 149 тыс. Гкал тепла.

На НПЗ на электродвигателях воздушных компрессоров заменены машинные возбудители полупроводниковыми. Это дает экономии около 2 млн. квт-часов в год.

В цехе 127 завода полимеров реализована рекомендация Ленинградского НИИ. Из технологической нитки получения полистирола исключены аппараты форполяризаторов. За счет уменьшения мощности электропривода при увеличении выпуска про-

СТРОГИЙ ЭКЗАМЕН

ЗА ЭКОНОМИЮ И БЕРЕЖЛИВОСТЬ

ния народного хозяйства и населения топливом, электрической и тепловой энергией в осенне-зимний период. Самое серьезное внимание наряду с созданием необходимого запаса топлива обращено на своевременную подготовку к зиме энергетического оборудования предприятий, вырабатывающих энергию, и ее потребителей.

В целом по области при общей экономии электрической и тепловой энергии многие промышленные предприятия в этом году не уложились в удельные нормы расхода и планы потребления электрической и тепловой энергии. Более ста промышленных предприятий области за первое полугодие допустили перерасход. Во втором квартале заводом БВК перерасходовано электроэнергию 9,1 процента, тепла — 23 процента от нормированного потребления. Перерасходовано тепло на керамическом заводе, во «Вторчермете», на заводе вентиляционных заготовок, в СМУ-14, Межгорсвязьстрое, УМ треста Сибхиммонтаж, пассажирском АТП, АМУ Сибхиммонтажа и других. С этих предприятий взыскана повышенная плата более 10 тысяч рублей. За превышение лимита мощности в феврале завод вентиляционных заготовок уплатил 4370 рублей, завод КВОНТ в январе — 6856 рублей.

Предписание энергоинспекции обязывало всех потребителей электрической энергии до 1 августа разработать, а у кого имеются — пересмотреть регулировочные мероприятия по выравниванию суточного графика нагрузок на период с 1 октября 1980 года по 1 апреля 1981 года с 9 до 11 и с 19 до 21 часа. На отключаемом оборудовании должны быть вывешены постоянные плакаты, запрещающие работу этого оборудования в часы максимума нагрузок.

Но все же необходимо отметить, что за первое полугодие предприятиями города сэкономлено 25 миллионов квт-часов электрической энергии и более 140 тыс. Гкал тепла. Наиболее удовлетворительную работу по экономному расходованию энергоресурсов проводят в объединении «Ангарскнефтеоргсинтез», на цементно-горном комбинате, заводе химреактивов и

дукции годовая экономия составила 1,8 млн. квт-часов.

Цементно-горный комбинат от реализации своих организационно-технических мероприятий в этом году получит экономии более 4 млн. квт-часов.

На сегодняшний день планы организационно-технических мероприятий по экономии энергоресурсов имеют 34 предприятия. От реализации их должна быть получена экономия около 50 млн. квт-часов электроэнергии. Не представляются такие планы подразделения стройки.

Для разработки планов необходимо привлекать технологов, экономистов и других специалистов. Такие мероприятия будут более эффективными.

Строители в прошлую зиму продолжали на некоторых объектах вести отделочные работы с использованием электроэнергии для отопления. Это недопустимо. Ведь использование электроэнергии для отопления запрещено исполкомом.

На большинстве предприятий не следят за своевременным отключением освещения. Без надобности расходуют сотни тысяч квт-часов. Из-за отсутствия ограничителей на сварочных агрегатах только по заводу КВОНТ теряется около 200 тыс. квт-часов. По фактам расточительного использования энергии составлено около 60 актов. С начала года на 28 должностных лиц административной комиссией города наложены штрафы.

В период подготовки к зиме особенно важно до начала отопительного сезона привести в порядок тепловые хозяйства предприятий и организаций. Зимой даже при наличии людских и материальных ресурсов это сделать очень трудно. В производственном объединении «Ангарскнефтеоргсинтез» этому вопросу уделяют достаточное внимание.

На заводах железобетонных изделий № 1, 2, 3, 5 работы по подготовке к зиме ведутся крайне медленно. В прошлую зиму пропорочные камеры работали с большими тепловыми потерями. И нынче руководство УПП свои прошлогодние заверения не выполнило.

Не все предприятия активно участвуют в областном и городском соревновании за экономию энергоресурсов.

Необходимо на каждом предприятии еще раз проверить ход подготовки к зиме, ход выполнения имеющихся мероприятий и предписаний Госэнергонадзора и принять меры к их неуклонному выполнению.

И. СУСЛОВ,
начальник Ангарского
отделения Энергосбыта.

Цех 24, как и весь коллектив АЭМЗ, взял повышенные обязательства в честь XXVI съезда партии. В авангарде соревнующихся идут передовые рабочие, такие, как токарь-автоматчик Маргарита Ильяковна Штерн. Ее сменная норма выработки не ниже 120 процентов.

На снимке: М. И. Штерн.

Фото Н. АМОСОВА.

ЗАБОТА О ВETERАНАХ

★ СПРАШИВАЮТ — ОТВЕЧАЕМ

Читатели обращались с просьбой рассказать о дополнениях к Закону о пенсионном обеспечении инвалидов Отечественной войны.

В мае нынешнего года принят новый закон, предусматривающий дальнейшее улучшение пенсионного обеспечения инвалидов Отечественной войны и семей погибших военнослужащих. В законе говорится, что с 1 мая с. г. будут назначаться пенсии женам военнослужащих, погибших на фронте, по случаю потери кормильца, независимо от того, состояли они на иждивении погибшего военнослужащего или нет, и независимо от времени достижения ими престарелого возраста, а также времени наступления инвалидности.

Для назначения пенсии необходимо обратиться в отдел социального обеспечения по месту жительства и предъявить документ о гибели на фронте супруга, свидетельство о браке, паспорт (предъявляется лично).

Согласно п. 4 Положения о порядке назначения и выплаты пенсии гражданам имеет право только на один вид пенсии, назначаемой по его выбору.

Это значит, что пенсия за кормильца, погибшего на фронте, может быть назначена только лицу, не получающему никакой пенсии или получающему пенсию в сумме до 33 рублей.

В этом же законе предусмотрено повысить инвалидам Отечественной войны I и II групп пенсии по инвалидности, предусмотренные Законом СССР «О государственных пенсиях», на 10 процентов (в пределах максимального размера пенсий). Например, пенсия инвалиду войны была начислена в сумме 102 рублей, с 1 мая произойдет увеличение на 10 рублей 20 копеек, и общая сумма пенсии будет 112 рублей 20 копеек.

Установлено, что инвалидам Отечественной войны I группы по их желанию вместо путевки в санаторий или дом отдыха выдается один раз в два года денежная компенсация в размере 80 рублей. Выдача денежной компенсации за 1980—1981 гг. будет произведена в 1981 году органами соцобеспечения по месту жительства инвалида.

Н. ШУМИЛОВА,
заведующая отделом социального обеспечения горисполкома.

ОДНОЙ из служб отдела внутренних дел является Государственная автомобильная инспекция. Активную работу по предотвращению дорожно-транспортных происшествий осуществляет ГАИ. За последние 5 лет уровень происшествий на наших дорогах остается прежним, в то время как поток автомобилей значительно увеличился.

Сложно работают инспекторы отделения ГАИ Ангарского ГОВД. Наряду с ветеранами добровольно несут службу молодые сотрудники сержант милиции Евгений Дикущин, рядовые Владимир Силич и Владимир Фищенко.

Не раз комсомолец Дикущин оказывался в сложных ситуациях. Когда водитель, нарушив правила, скрывался, от инспектора дорожно-патрульной службы требовались выдержка, профессиональное мастерство, чтобы найти нарушителя. И Евгению это удавалось.

Успешно закончив специаль-

ные курсы работников ГАИ, пришел к нам Володя Силич. Он не только исполнительный работник, но и активный общественник: является заместителем секретаря комсомольской организации Ангарского ГОВД, награжден почетным знаком ЦК ВЛКСМ «Ударник-78».

Первый год в органах милиции работает Владимир Фищенко. Он готовится к поступлению на очное отделение в Саратовскую среднюю специальную школу милиции. А сейчас Фищенко примерно несет свою службу, содержит в порядке автотранспортную технику.

Таких ребят, как Силич, Фищенко, Дикущин, немало в службе ГАИ отдела внутренних дел. На них можно положиться.

Л. БИРЮКОВА,
секретарь комсомольской организации ГОВД.

ПО НИМ МОЖНО РАВНЯТЬСЯ

★ СЛУЖБА ГАИ

ПОЧТА ГАЗЕТЫ



ЗВОНОК ПРОЗВЕНЕЛ

1 сентября школа № 13 начала свой 25-й учебный год. Более 1200 ее выпускников работают сейчас на заводах и стройках, в различных сферах обслуживания как нашего города, так и далеко за его пределами. Есть среди них научные сотрудники, летчики, журналисты. И все они добрыми словами отзываются о своих первых учителях, кого по праву называют сейчас ветеранами школы. Это М. С. Лебедева, М. Т. Пальшина, Ф. И. Мантурова, Т. С. Хилич, Г. М. Скрябикова, А. Е. Ванина и другие.

Нынешний учебный год знаменателен еще и приходом в педагогический коллектив новобранцев — вчерашних выпускников пединститута. Тепло встретили их старшие коллеги, были цветы и книги, стихотворные пожелания и теплые слова благодарности.

Школа пришла по душе молодым учителям. Благодарят постоянной заботе шефов — коллектива проектировщиков стройки — она по-прежнему уютна и красива.

С. КУЛИКОВ,
ангарчанин.

СОСТОЯЛСЯ конкурс медицинских сестер детских садов юго-западного района, посвященный 25-летию медсанотдела.

В конкурсе показали хорошие теоретические знания и практические навыки все участницы, а лучшей по единственному мнению жюри оказалась Елена Зинурова Сармамедова, медсестра 3-го детского сада.

На снимке: Е. З. Сармамедова.

Фото Б. ЗУСМАНА.

РАСТИТЬ ГРАЖДАНИНА

ДЕТСКИЙ сад № 91 производственного объединения «Ангарскиефтеоргсинтез» по итогам соревнования прошлого учебного года занял первое место по городу.

В холлах, группах, на игровых площадках продумана каждая деталь, кругом — уют, чистота.

Третий год работает в детском саду воспитателем Надежда Борисовна Власова. С каждым годом растет ее мастерство, постоянно находится она в поиске нового, оригинального. Уважают ее дети и родители.

А в подготовительной группе идет своя повседневная напряженная жизнь. Много выдумки и умения должен иметь педагог, чтобы не ослабевал интерес у такой непоседливой публики. Опытный воспитатель Тамара Ивановна Марцалова прекрасно справляется с этой трудной задачей. Вот уж где равнодушных нет, все заняты делом. На участке свой огород, здесь растут и кукуруза, и пшеница, и кабачки. Дети сами ухаживают за растениями, пропалывают их.

В группе свой кружок «Умелые руки», у детей настоящий столярный инструмент, приспособленный для детских рук.

Мария Павловна Васильева, заведующая детским садом, коммунист с 1945 года, отличник народного образования, отмечает хорошую работу воспитателей Марии Никитичны Анисимовой, Натальи Михайловны Давыдовой.

У педагогического коллектива детского сада свое профессиональное кредо: «Воспитатель — это человек, страстно влюбленный в педагогическую деятельность, с красивой душой, преданный детям, любящий их».

Большая работа проводится с родителями, ведь без контакта с семьей детский сад не сможет вырастить настоящего гражданина. Хорошо работает родительский комитет, родители помогают в оформлении участков.

Н. ОБУХОВА, медсестра.

ПЕРЕПИСКА С ЧИТАТЕЛЕМ

Р. Лапшина в своем письме («Знамя коммунизма», № 168) предлагала ангарским швейникам наладить массовый пошив детских болоньевых курток. Отвечает заместитель секретаря партбюро швейной фабрики С. И. Королева:

— Ангарская швейная фабрика выпускает куртки болоньевые для мальчиков и девочек школьного возраста круглый год. Все модели курток с притачными и пристегивающимися капюшонами. С начала года выпущено 64587 штук. Куртки отправляются в магазины «Детский мир» Ангарска и Иркутска, в другие города Иркутской области.

И. Величанский в своей заметке «Призвать к ответу» («Знамя коммунизма», № 156, за 12 августа 1980 года) предлагал призвать к порядку лиц, торгующих кедровыми шишками раньше срока. Отвечает начальник 3-го отделения милиции Данчук:

— Работниками 3-го отделения милиции усилен контроль за лицами, занимающимися продажей кедровых шишек и орехов. Только за период с 20 по 31 августа задержано за продажу и составлено 14 протоколов на административную комиссию при горисполкоме. Среди задержанных Т. А. Лисих, И. И. Ходорин, А. Ш. Максимов, Л. И. Бондаренко, А. В. Черемных и другие.

И. Ф. Коршунов обратился в редакцию с вопросом, как обслуживают участников войны городские торговые точки. Отвечает заведующая горторгделом Д. М. Васильева:

— В нашем городе все участники революции и гражданской войны для получения мясопродуктов закреплены за

магазинами по месту жительства. Участники Отечественной войны обслуживаются вне очереди во всех предприятиях общественного питания, в промтоварных магазинах товарами повседневного спроса, в продовольственных магазинах — достаточными товарами.

На жалобу жительницы Н. Е. Емельяновой, сообщавшей о нарушении сроков выполнения заявки на ремонт телевизора, отвечает администратор телеателье Т. Цивковская:

— Телевизор Н. Е. Емельяновой не был отремонтирован по вине радиомеханика А. Черневского, за что он лишен премии за июль на 100 процентов.

В РЕДАКЦИЮ пришло письмо от учащегося 19-го микрорайона с просьбой помочь оборудовать у дома № 4 футбольное поле. Отвечает начальник ЖКУ нефтехимиков А. К. Алашин: — Благоустройство и оборудование детской площадки малыми архитектурными формами у дома № 4 в 19-м микрорайоне выполнено согласно проекту застройщика. Оборудовать во дворе дома футбольное поле сейчас нет возможности из-за строительства новых жилых домов.

После окончания комплексной застройки 19-го микрорайона будет согласован вопрос устройства футбольного поля с главным архитектором города.

ВСЕГДА ПО ГРАФИКУ

Алексей Афанасьев работает шофером в пассажирском автопредприятии. Он обслуживал нас, садоводов общества «Строитель» и «Черемушки». Это чуткий, добросовестный водитель. Когда он на линии, можно быть уверенным, что автобус придет без опозданий.

Садоводы общества «Строитель» и «Черемушки».

ИНТЕРЕСНАЯ ПОЕЗДКА

В середине августа ребята детского клуба «Заря» при ЖЭКе № 8-7 отправились в путешествие в «зеленый океан». Очень много интересного узнали они в пути о родном крае, о лесе, птицах. Возвращались домой бодрые, многое увидевшие и познавшие интересное о природе.

В. ЧЕРНЫХ,
член общественного совета ЖЭКа № 8-7.

★ СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ ОКАЗАЛИ ПОМОЩЬ

Девять лет я получаю пенсию. Пока жива была дочь, я не обращалась за помощью. А вот недавно я обратилась в горсобес, и мне по почте пришел денежный перевод. Очень рада и хочу передать большое спасибо работникам горсобеса.

Н. САМОЙЛОВИЧ,
жительница 50-го квартала.

ЧЬИ ПОТЕРИ?

Была в бане на улице Матросова. В моечном зале светло от солнца, но электрический свет не выключается. Обратилась с этим вопросом к банщице, та отвечает, что электрокамин находится на одной линии с освещением. Так и горят 6 лампочек весь рабочий день. Почему так приняла комиссия, непонятно. Если бы этот расход электроэнергии высчитывали из зарплата заведующей баней, то давно бы, наверное, что-нибудь придумали. А то

◆ ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

ведь платит государство. Узнала, что по улице Московской баню закрыли на капитальный ремонт, чтобы переоборудовать по последнему слову техники. Не выгоднее ли было бы сделать текущий ремонт и построить новую баню с новым оборудованием где-нибудь в микрорайоне? А то ведь ангарчанам известно, как у нас проводится капитальный ремонт.

Н. НИКИТОК,
107-й квартал.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 16 СЕНТЯБРЯ

1-я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Деревня Утка». Художественный фильм. 10.30—«Клуб кинопутешествий». 14.20—К 34-й годовшине провозглашения Болгарии народной республикой. Кинопрограмма «Встречи с Болгарией». 15.05—«Родом из детства». А. Гайдар. «Голубая чашка». 15.40—«Жизнь науки». 18.30—Международная товарищеская встреча по хоккею. Сборная ЧССР—сборная СССР. 18.30—XXVI СЪЕЗДУ КПСС—ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ. «Уголь Приморья». 19.05—Премьера телевизионного многосерийного спектакля «Тайна Эдвина Друды». По одноименному роману Ч. Диккенса. 1-я серия. 20.30—«Время». 21.05—«Встреча с оперой». А. Даргомыжский. «Каменный гость». Спектакль.

2-я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.30—«Приангарье». 19.00—«На трудовой ниве». 19.15—«Пятилетка и мы». Ленинский район г. Иркутска. 20.00—«Щедрость гор». 20.15—«Старт». 21.15—«Дневник страды». 21.30—«Я зас любил». Художественный фильм.

СРЕДА, 17 СЕНТЯБРЯ

1-я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Родом из детства». А. Гайдар. «Голубая чашка». 9.40—Ч. Диккенс. «Тайна Эдвина Друды». Телевизионный многосерийный спектакль. 1-я серия. 14.20—К 170-летию незави-

симости Мексики. 15.25—Основы Советского государства и права. «Политическая система советского общества». Передача 1-я. 15.55—Л. Сидельников. Русский концерт для фортепиано с оркестром. 16.10—«Становление комплекса». 16.55—Музыкальная программа «Метроном». 17.20—«Анстенок Кич». Мультфильм. 17.30—«Знаменосцы трудовой славы». 17.45—«Отзовитесь, горнисты!» 18.15—«Сегодня в мире».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.30—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.00—Премьера телевизионного многосерийного спектакля «Тайна Эдвина Друды». 2-я серия. 20.30—«Время». 21.05—«Продолжаем разговор о музыке». «Песня как она есть».

2-я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.30—«Народные мелодии». ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 19.00—«Диалоги о книгах». 19.30—«Я работаю волшебником». 20.30—«Ловцы человеческих душ». 20.50—Цв. тел. «Наш вернисаж». 21.20—«Водоворот». Телевизионный художественный фильм. 21.45—Цв. тел. Концерт. 22.45—«Советуем, предлагаем, рекомендуем».

ЧЕТВЕРГ, 18 СЕНТЯБРЯ.

1-я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Отзовитесь, горнисты!» 9.35—Ч. Диккенс. «Тайна Эдвина Друды». Телевизионный многосерийный спектакль. 2-я серия. 11.05—

«Очевидное — невероятное». 14.20—«По Сибири и Дальнему востоку». Кинопрограмма. 15.00—«Страсти истории». Стахановцы. 15.45—«Украин собирает друзей». СССР—ЧССР. 16.30—«Человек и закон». 17.00—Концерт. 17.15—Кубок УЕФА по футболу. «Шахтер» (Донецк) — «Эйтракт» (ФРГ). 18.45—«Сегодня в мире». 19.00—Премьера телевизионного многосерийного спектакля «Тайна Эдвина Друды». 3-я серия. 20.30—«Время». 21.00—Спортивная программа. Кубок УЕФА по футболу. «Динамо» (Киев) — «Левски-Спартак» (Болгария). Передача из Киева. Репортаж о матче на Кубок европейских чемпионов по футболу между командами «Женесс-Эш» (Люксембург) — «Спартак» (Москва).

2-я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.30—«Приангарье». 20.00—«Дорога к отчому дому». 20.15—Альманах «Человек и природа». 21.15—«Насмешливое мое счастье». Телевизионный фильм-спектакль.

ПЯТНИЦА, 19 СЕНТЯБРЯ

1-я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 9.00—«Любимые стихи». 9.30—Ч. Диккенс. «Тайна Эдвина Друды». Телевизионный многосерийный спектакль. 3-я серия. 10.55—«Молодость Кубы». 14.20—«По ГДР». Кинопрограмма. 15.00—«Русская речь». 15.30—«Хочу все знать». Киножурнал. 15.40—«Шахматная школа». 16.10—«Рождение металла». 16.30—«Творчество юных». 17.00—«Подмосковные встречи». 17.35—«В гостях у сказки». «Последний лепесток». Мультфильм. 18.15—«Сегодня в мире».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.30—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.55—Премьера телевизионного многосерийного спектакля «Тайна Эдвина Друды». 4-я серия. 20.30—«Время». 21.05—«Эрмитаж». Искусство Фландрии. 21.35—Горжественное заседание общности столицы и концерт, посвященные 1000-летию со дня рождения великого ученого-энциклопедиста средневекового Востока Ибн Сина (Авиценны).

2-я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.30—«Лесокосбинаты».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.55—«Любимые герои сказок». 19.30—Цв. тел. Концерт. По окончании—«Дети Ванюшина». Телевизионная постановка по пьесе С. Найденова.

СУББОТА, 20 СЕНТЯБРЯ.

1-я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«АВГДЕЙКА». 9.45—Ч. Диккенс. «Тайна Эдвина Друды». Телевизионный многосерийный спектакль. 4-я серия. 11.20—«Для вас, родители». 11.50—К Дню работника леса. «О лесах земли Владимирской». 12.20—«Радужный день». Фильм-концерт.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

12.35—«Приангарье». 13.05—«Строитель».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

13.50—38-й tiraж «Спортлото». 14.05—«Эрмитаж». Искусство Фландрии. 14.35—«Сегодня в мире». 14.55—Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 15.25—«В мире животных». 16.25—«Содружество». 17.10—Симфонические миниатюры М. Глинки. 17.40—

«Главы великой книги». Фильм 7-й. 18.35—«Журналист». Художественный фильм. 20.30—«Время». 21.05—Молодежный вечер в студии Останкино. 22.15—«Поэт Андреас Хольм».

2-я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

12.35—«Москвичка». Телевизионный клуб.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

13.50—«Замок в наследство». 16.05—«Музыкальная почта». Концерт. 16.50—«Пятилетка и мы». 17.15—А. П. Чехов. «Драма на охоте». Телевизионный фильм-спектакль. 19.30—Цв. тел. Комцертный зал.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 СЕНТЯБРЯ

1-я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—«Будильник». 9.10—«Служу Советскому Союзу!» 10.10—«Здоровье». 10.55—Музыкальная программа «Утренняя почта». 11.25—«Сельский час». 12.25—«Музыкальный моск». 12.55—«Дни Турбиных». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия. 14.00—«Сегодня—День работника леса». Выступление председателя Государственного комитета СССР по лесному хозяйству Г. И. Воробьева. 14.10—«Клуб кинопутешествий». 15.10—«Необыкновенный матч». Мультфильм. 15.30—«Международная панорама». 16.15—«Журналист». Художественный фильм. 2-я серия. 18.00—Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» (М) — «Динамо» (М). 20.30—«Время». 21.05—«По вашим письмам». Концерт. 21.50—Программа телевизионных документальных фильмов к Дню работника леса.

Редактор В. А. СТАРИКОВ

Ангарское среднее городское профессионально-техническое училище № 36, действующее на базе Ангарского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени производственного объединения «Ангарскиефтеоргсинтез», продолжает прием учащихся на 1980—1981 учебный год на следующие специальности: слесари по ремонту и обслуживанию технологических установок, электрогазосварщики, аппаратчики широкого профиля химических и нефтехимических производств, машинисты технологических компрессоров, слесари по ремонту контрольно-измерительных приборов и средств автоматизации, маляры строительные.

На обучение принимаются юноши и девушки в возрасте 15—16 лет с образованием 8 классов. Срок обучения 3 года. За период обучения учащиеся наряду со специальными дисциплинами изучают предметы общеобразовательного курса средней школы и при выпуске получают диплом о среднем образовании с указанием присвоенной квалификации по выбранной профессии.

Учащиеся находятся на полном государственном обеспечении. Всем учащимся в период производственной практики на предприятии выплачивается 33 процента от заработанных ими сумм.

Нуждающимся предоставляется бесплатное благоустроенное общежитие. Лица, закончившие училище с отличием, могут поступить в дневные средние и высшие учебные заведения.

В училище работают спортивные секции: волейбол, баскетбол, футбол, хоккей, бокс, тяжелая атлетика, кружки художественной самодеятельности, вокально-инструментальный, чечканки, лепки, резьбы по дереву, технического творчества, картингистов, радиосвязи.

Адрес училища: 665826, г. Ангарск-26, 13-й микрорайон, среднее ГПТУ-36.

К заявлению прилагаются: документ об образовании (подлинник), свидетельство о рождении (подлинник), характеристика из школы, справка с места жительства (о составе семьи, фотокарточки 3х4 — 4 штуки, 4х6 — 4 шт., паспорт предъявляется лично.

Медосмотр проводится по направлению училища. Телефоны училища: 6-02-72, 6-04-23, 6-04-54. (235).

Иркутский институт народного хозяйства объявляет прием слушателей на вечерние курсы по подготовке к вступительным экзаменам в Ангарский УКП института специальности: экономика и организация строительства, экономика и организация машиностроения, бухгалтерский учет в промышленности, экономика труда.

Начало занятий с 1 октября. Срок обучения 6 месяцев.

Плата за весь период обучения 25 рублей.

Обращаться: г. Ангарск, ул. Октябрьская, 54-А, Ангарский УКП ИИИХ (за гостиницей «Саяны»), телефоны 2-28-94, 2-33-08. (1045).

Учебный комбинат Ангарского управления строительства производит набор на курсы с отрывом от производства: водители автомобилей 3-го класса—срок обучения 5 месяцев, стипендия 98 рублей, начало занятий 2 октября 1980 года; машинисты экскаватора — срок обучения 6 месяцев, стипендия 78 рублей, начало занятий 1 октября; машинисты тяжелых кранов на пневмо- и гусеничном ходу — срок обучения 5 месяцев, стипендия 78 рублей, начало занятий 28 октября; электросварщики—срок обучения 4,5 месяца, стипендия 78 рублей.

На курсы принимаются лица, достигшие 18-летнего возраста, с образованием не ниже 8 классов. Обращаться по телефонам: 9-33-80, 9-33-55, 9-33-72, 9-33-97. Проезд автобусом № 6 (до конечной остановки «4-й поселок»). (1021).

ПРОКАТ—ЭТО ВЫГОДНО И УДОБНО

Прокат вещей домашнего обихода—одна из популярных форм бытового обслуживания. Горышкикомбинат предоставляет напрокат предметы домашнего обихода, электробытовые приборы, спортивно-туристический инвентарь. Молодым родителям целесообразно покупать на несколько месяцев детскую коляску, детские весы и манеж. Взяв эти предметы напрокат, вы окупите некоторую экономическую семейного бюджета.

Любой праздник немислим без музыки. К услугам любителей песни большой выбор баянов и аккордеонов, электропроигрывателей. Для проведения праздничного вечера можете заказать вокально-инструментальный ансамбль, пригласить аккордеониста, который дополнит ваше торжество хорошим настроением. В свадебном пункте проката могут оказать услуги в подборе свадебного платья, фаты. Для свадебного обряда—сенты, рушники, кольца для автомашины.

Добро пожаловать в ателье бытовых услуг по адресу: ул. Ленина, 46, телефон 2-48-35. Вам предложат ближайший пункт проката. (1041).

Ответы на криптограмму «Песня», опубликованную в № 177 газеты «Знамя коммунизма».

1. «Катюша». 2. Экимян. 3. Пьеха. 4. «Березы». 5. Гурилев. 6. «Нежность». 7. Щедрин.

В криптограмме: «Дружба, в испытаниях

рожденная, Никогда не рушится, друзья. Это вам, романтики, Это вам, влюбленные, Песня посвящается моим».

Первыми правильные ответы прислали Л. Степанов, Г. Фень, Г. Елаев, М. Обири-на, Н. Геленко, А. Ерлыков, семья Корсек, Л. Соколовская, сестры Сафроновы, супруги Илатовы, Н. Перфильева, семья Мисик, О. Володин, семья Плотниковых.

Утерянный ученический билет, выданный Ангарским политехникумом на имя Черкасовой Валентины Владимировны, считать действительным. (1034).

Водительское удостоверение ААЛ № 878104, талон предупреждений ААН № 633104 и удостоверение водителя второго класса на имя Безногова Владимира Васильевича считать действительными. (1035).

Утерянный аттестат о среднем образовании на имя Чвановой Нины Николаевны считать действительным. (1061).

Трудовую книжку на имя Коновалова Андрея Кирилловича считать действительной. (1062).

Меню двухкомнатную квартиру (4-й этаж) в г. Нижнеудинске на равноценную в Ангарске. Обращаться: Ангарск, квартал 1, дом Д-6, квартира 11. Узнать в любое время. (1041).

Коллектив орс юго-западного района извещает о смерти ветерана труда, мастера-повара, участника Великой Отечественной войны ДЖАШИ Алексея Автономовича и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного. Вынос тела 18 сентября в 14 часов. Адрес: 182, дом 14, кв. 28.

КИНО

«МИР» — Последняя гастроль «Артиста». 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-30 (удл.).

Открыта предварительная продажа билетов на новый цветной художественный фильм «Приключения Али-Бабы и сорока разбойников» (2 серии).

«КОМСОМОЛЦ» — Дознаватель пилота Пиркса. 15 (удл.). 17-20, 19-10, 20-50. Красные галстуки. 15-10.

«ПИОНЕР» — Подполковник Огинского. 10, 12, 14, 16-30. Час пик. 17, 19-10, 21.

«ЛЕТНИЙ» — Сказание о Сиявухе (2 серии). 17, 20.

«ГРЕНАДА» — Москва слезам не верит (2 серии). 12, 16-10, 18-50, 21-20. Пограничный пес Алай. 10, 14-30.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Випаж (2 серии). 10, 13, 15, 19, 21-30. Зал «Восход» — Пропавшая экспедиция (2 серии). 12, 16-40, 19-30. Расписание на поездоватра. 10-10, 14-40.

«ПОБЕДА» — Калкан. 10, 11-50, 13-40 (удл.). — Мы едем, едем, едем... 16, 18, 19-50, 21-40 (удл.).

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Жандарм женится. 15, 17, 19.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Отел «У погибшего альпиниста». 16, 18, 20.

«ОКТАБРЬ» — Высокий блондин в черном ботинке. Возвращение высокого блондина (дети до 18 лет не допускаются). 14, 17, 20.

ПОМОГИТЕ СЛЕДСТВИЮ

5 января 1980 года в вечернее время автомашиной «Жигули» был совершен наезд на пешехода на остановке в 11-м микрорайоне. Очевидцев данного происшествия прошу позвонить следователю Исапову по телефону 4-12-94 или 4-39-20.

Администрация и коллектив конторы общепита орс производственного объединения «Ангарскиефтеоргсинтез» выражают соболезнование Н. А. Попову по поводу смерти брата

Администрация и коллектив конторы общепита орс производственного объединения «Ангарскиефтеоргсинтез» выражают соболезнование Тамаре Львовне Маркулавиной по поводу смерти брата



АДРЕС РЕДАКЦИИ: улица Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации — 2-55-57; отдел партийной и комсомольской жизни — 2-51-67; промышленный отдел — 2-29-28; бухгалтерия и общественная приемная — 2-45-83; отдел культуры, быта и писем — 2-42-37; фотолаборатория и машбюро — 2-53-31; корректоры — 2-20-68.